

ΠΑΤΡΑ 31 Μαρτίου 2011**ΠΡΟΣ : Όλα τα μέλη της Ε.Υ.Π.Σ Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας****Η συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου στις 15/3/2011**

Συναδέλφισσες-Συνάδελφοι, αν και τα από χρόνια υιοθετούμενα βάρβαρα μέτρα της Ε.Ε.-Τρόικα από τις κυβερνήσεις των κομμάτων εξουσίας, κυρίως αυτά που πάρθηκαν τον τελευταίο χρόνο από την κυβέρνηση αλλά και τα ακόμη σκληρότερα που θα ληφθούν έχουν ως κύριο στόχο την κατακρήμνιση των εργατικών-λαϊκών δικαιωμάτων, οι συνδικαλιστικές πλειοψηφίες (Δ.Α.Κ.Υ.Π.Σ & Π.Α.Σ.Κ Π) που απαρτίζουν πρωτοβάθμια σωματεία και ομοσπονδία με την υποχωρητική και προκλητική στάση που τηρούν μέσα από την παραδειγματική άρνηση τους για εξαγγελία κινητοποιήσεων, προσφέρουν αμέριστη ελευθερία κινήσεων, στην κυβέρνηση και στα κόμματα που τη στηρίζουν κρυφά ή φανερά, ανοίγοντας το δρόμο της ανενόχλητης συνέχισης αυτών των αποτρόπαιων πολιτικών για τον ελληνικό λαό και τους εργαζόμενους.

Από την εδραιωμένη πλέον στάση τους δεν εξαιρείται το κατά τ' άλλα αγωνιστικό Προεδρείο & τα μέλη του Δ.Σ των παρατάξεων του κυβερνητικού συνδικαλισμού της ένωσης μας. Σε κάθε ευκαιρία λοιπόν (περιοδείες κ.λπ) οι εκπρόσωποι του επιδίδονται χωρίς κανέναν ενδοιασμό σε ανυπόστατους αγωνιστικούς λεονταρισμούς και ενέργειες αποπροσανατολίζοντας τους εργαζόμενους.

Χαρακτηριστικά όμως και κατακριτέα παραδείγματα που αποκαλύπτουν τις προθέσεις τους αποτελούν οι συνεχόμενες καταψηφίσεις από το Δ.Σ των αλληπάλληλων έγγραφων και προφορικών αιτημάτων από την Ε.Α.Κ.Π Δυτικής Ελλάδας (βλέπε το από 13 / 3 / 2011) κάτι το οποίο επαναλήφθηκε και στην πρόσφατη συνεδρίαση του με το ίδιο αποτέλεσμα. Δηλαδή εισπράξαμε ξανά την άρνηση του Προεδρείου και την αδιαφορία των υπολοίπων μελών για λήψη απόφασης οργάνωσης κοινοποιήσεων έστω και με άλλες Ενώσεις.

Συμφώνα λοιπόν μετά τα προς συζήτηση θέματα της από 15/03/2011 συνεδρίασης του Δ.Σ πέραν της αποτυχημένης προσπάθειας συκοφάντησης της παράταξης μας από την πλειοψηφούσα παράταξη της Π.Α.Σ.Κ Π, σχετικά με ζήτημα παραβίασης ωραρίου σε Π.Υ Αγρινίου και Π.Κ Θερμού, δεν ελήφθησαν ουσιαστικές αποφάσεις, ξεκαθαρίστηκε όμως όσον αφορά το προαναφερόμενο θέμα ότι ως παράταξη ενεργούμε χωρίς εκπτώσεις στην υπεράσπιση των δικαιωμάτων μας όσο και αν ενοχλεί κάποιους αυτό.

Για καθαρά επικοινωνιακούς λόγους από την πλευρά του προεδρείου επιχειρήθηκε σε πολλές περιπτώσεις η κατ' επιλογή ανάδειξη προβλημάτων που απασχολούν τις περισσότερες Π.Υ & Π.Κ της συνδικαλιστικής μας περιφέρειας. Αφού λοιπόν καταθέσαμε τον προβληματισμό και την ένσταση μας σχετικά με τον τρόπο ανάδειξης κοινών προβλημάτων και ενόψει της συνάντησης εργασίας με τον Περ/κο Διοικητή Δυτικής Ελλάδας, ζητήσαμε από το Δ.Σ τη σύνταξη ενός ενιαίου υπομνήματος όπου θα καταγράφονται αναλυτικά για την κάθε υπηρεσία τα όποια προβλήματα υπάρχουν με τις ανάλογες προτάσεις. Ζητήσαμε επίσης να γίνει συνάντηση εργασίας και με τον Περ/κο Διοικητή Ιονίων Νήσων

Δηλώσαμε ότι δε είναι δυνατόν να προβάλλεται ως κατόρθωμα του προεδρείου η μεσολάβηση για παροχή πετρελαίου στην Π.Υ Ζακύνθου, όταν στις περισσότερες Π.Υ και Π.Κ της περιφέρειας μας παρατηρείται το ίδιο πρόβλημα. Όταν στον ίδιο Νομό εξαιτίας της ανακατανομής δύναμης αλλά και της άρνησης προσλήψεων, το Π.Κ Ελατιών λειτουργεί με μόνιμο προσωπικό 11 ατόμων (4 οδηγοί- 5 μάχιμοι-1 προϊστάμενος-1 υπηρεσία γραφείου-1 από απόσπαση) και την προσφορά 15 περίπου εθελοντών πυροσβεστών για την ομαλή διεξαγωγή της υπηρεσίας, κυρίως σε περιπτώσεις χορήγησης αδειών ,ρεπό κ.λπ.

Όσο αφορά τα της καθαριότητας, είναι ευρέως γνωστό ότι με τον νομό 3511/2006, για την απόσυρση του οποίου η Ε.Α.Κ.Π πάλεψε, καταργήθηκαν 174 θέσεις μονίμων καθαριστριών. Για το συγκεκριμένο θέμα όπως και για πολλά άλλα έχουν γίνει αλληπάλληλες παρεμβάσεις από την Ε.Α.Κ.Π. Αν και η Ε.Α.Κ.Π Δυτικής Ελλάδας είχε από καιρό ενημερώσει εγγράφως το Δ.Σ σχετικά με την καθαριότητα σε Π.Υ και Π.Κ της περιφέρειας μας και την γενικότερη κατάσταση που επικρατεί σε αυτές, δεν έχουν γίνει ενέργειες για την αποκατάσταση του προβλήματος. Διαπιστώνοντας λοιπόν την Κυβερνητική αναληψία, μιας και το Π.Δ περί υγιεινής και ασφαλείας επεστράφη χωρίς έγκριση λόγω των απαιτούμενων δαπανών 300.000€ σε συνδυασμό με το ότι το Π.Σ καλείται να επέμβει σε συμβάντα με μεγάλο βαθμό μολυσματικής επικινδυνότητας με ότι αυτό συνεπάγεται για την υγεία

και ασφάλεια των πυροσβεστών και των οικογενειών τους, θα πρέπει να γίνουν άμεσες και καθοριστικές ενέργειες. Προτείνουμε λοιπόν στο Δ.Σ πέραν των άλλων ενεργειών να προβεί σε έγγραφες καταγγελίες στις κατά τόπους υγειονομικές υπηρεσίες και εισαγγελείς προκειμένου να διαπιστωθεί εάν τηρούνται οι προβλεπόμενες συνθήκες υγιεινής και να προβούν όπου αυτό απαιτείται σε κάθε νόμιμη ενέργεια.

Μείζονος σημασίας ζήτημα που αφορά την διαβίωση υπαλλήλων είναι και αυτό που αντιμετωπίζουν οι συνάδελφοι της Π.Υ Ναύπακτου, οι οποίοι καλούνται να εκτελέσουν υπηρεσία για κάλυψη αναγκών στη γέφυρα Ρίου Αντιρρίου, στεγαζόμενοι επί 24ωρου βάσεως ('Α, 'Β & 'Γ 8ωρο) σε κοντέινερ που βρίσκεται κοντά στη γέφυρα. Η Ζεύξη ολοκληρώθηκε το 2004 εξυπηρετώντας μεγάλο αριθμό οχημάτων. Απ' όσο γνωρίζουμε και τηρώντας κάθε επιφύλαξη, στην σύμβαση παραχώρησης υπάρχει η υποχρέωση κατασκευής κτιριακής εγκατάστασης για την στέγαση και επάνδρωση Π.Υ που θα ενεργεί εντός των ορίων ευθύνης της. Αντιθέτως μέχρι σήμερα και για αγνώστους μέχρι στιγμής λόγους δεν υπάρχει η κτιριακή αυτή υποδομή με την ανάλογη επάνδρωση σε προσωπικό, προμήθεια εξοπλισμού καθώς και υπόστεγο για το όχημα.

Είναι απαράδεκτο εν έτη 2011 συνάδελφοι μας να στοιβάζονται σε κοντέινερ για να εκτελέσουν υπηρεσία. Η μη τήρηση των προβλεπόμενων, κανόνων περί υγιεινής και ασφάλειας, συν το γεγονός ότι το Πυρ/κο όχημα είναι εκτεθειμένο σε όλες τις καιρικές συνθήκες και την αυξημένη υγρασία, λόγω του ότι βρίσκεται δίπλα στην θάλασσα χωρίς την απαιτούμενη προστασία (υπόστεγο) εγκυμονεί κινδύνους για τους ίδιους, τις οικογένειες τους αλλά και στην ασφαλή λειτουργία του οχήματος. Η συνδρομή της συγκεκριμένης Πυρ/κης εξόδου δεν περιορίζεται εντός των προβλεπόμενων ορίων αλλά επιχειρεί και σε σύμβαντα πέραν των ορίων αυτής ακόμη και σε δασικές πυρκαγιές, ενώ παράλληλα αποδυναμώνεται σε προσωπικό και σε οχήματα η Π.Υ Ναύπακτου με ότι αυτό συνεπάγεται για την πυρασφάλεια της ευρύτερης περιοχής.

Αν και έχει υποβληθεί σχετικό έγγραφο από το σωματείο, το περιεχόμενο του οποίου περιορίζεται σε τρεις περίπου γραμμές, δεν έχει υπάρξει απάντηση. Εκφράσαμε τους προβληματισμούς μας με το ότι πουθενά στο συγκεκριμένο έγγραφο του σωματείου αλλά και στην όλη συζήτηση δεν τέθηκε ζήτημα διαβίωσης των υπαλλήλων και αποδυνάμωσης της Π.Υ Ναυπάκτου και απαιτήσαμε να γίνουν άμεσα ενέργειες και να ασκηθεί πίεση για την υλοποίηση των υποχρεώσεων κάθε εμπλεκόμενου-αρμοδίου φορέα, για την αποκατάσταση των συναδέλφων μας αλλά και την ουσιαστικότερη ασφάλεια πολιτών.

Επίσης έγινε ερώτηση προς το προεδρείο για το εάν όπως είχαμε πληροφορηθεί προέβησαν σε εξουσιοδότηση δικηγόρου από τον Ν. Κεφαλληνίας προκειμένου να προσφέρει νομική κάλυψη στους εκεί υπηρετούντες συναδέλφους και εάν εξακολουθεί η Ένωση μας να καλύπτεται νομικά από τον νομικό σύμβουλο που είχε. Η απάντηση ήταν ότι υπήρχε κάποια επαφή με δικηγόρο από τον προαναφερόμενο Νομό ο οποίος τους είπε ότι προτίθεται να προσφέρει αμισθί υπηρεσίες συμβουλευτικού όμως χαρακτήρα. Δηλαδή πέραν από της όποιες άμισθης συμβουλής που θα προσφέρει, εάν αναλάβει την περαιώση υποθέσεων θα αμείβεται από τον ίδιο τον συνάδελφο. Επίσης μας είπαν ότι ο εξουσιοδοτημένος δικηγόρος της Ένωσης μας παραμένει ίδιος και δεν έχει δοθεί καμιά εξουσιοδότηση σε άλλον.

Επίσης, θέσαμε ως θέματα προς συζήτηση και λήψη αποφάσεων, ασχέτως με τις όποιες απαντήσεις έχουν δοθεί μέχρι σήμερα, τις περεταίρω ενέργειες για την χορήγηση του υπολοίπου των δυο δόσεων δασικού επιδόματος (2010) και την ικανοποίηση των εξόδων μεταθέσεων σε όσους συναδέλφους δεν έχουν καταβληθεί.

Συναδέλφισσες - Συνάδελφοι, για πόσο ακόμη θα πρέπει να επιτρέπουμε και να ανεχόμαστε την απραγία των εκπροσώπων του κυβερνητικού συνδικαλισμού περιμένοντας καρτερικά την ημέρα της ολοκληρωτικής εξόντωσης μας αφήνοντας να περάσουν ανενόχλητα τα κάθε μορφής αντεργατικά μέτρα;

Για την Ε.Α.Κ.Π

Το μέλος του Δ.Σ της Ε.Υ.Π.Σ Περ/ρείας Δυτικής Ελλάδας

Ζαμπάτης Σπυρίδων